YpOK ooHOU 3aaau4m.

MeToAbl
pelleHus
KBagpaTHOro
VYPaBHEeHUS.




Llenb ypoka:

e 06006LUNTb N CUCTEMATU3INPOBATL U3YYEHHbIN Marepuas ro
Teme: «KBaapaTtHbl€ YpaBHEHUS».

e PaccMoTpeTb HECKOJ/IbKO Crocob60B pelleHUs 04HOMN 3aaa4umn

N HayynTbCcsi Bblbupatb U3 HUX Hambosiee opuUrnHasibHbINA |,
OrNTUMasibHbIN.

e [IO3BHAKOMUTBLCSI C HOBbIMU T[IPUEMAM YCTHOIMO peLLEHMS
KBa/paTHbIX YpPaBHEHUN.



YenoBeKy, nay4daroljeMy asarebpy, 4acto rnosIE3HEE PELUNTb
OAHY 3agaqvy TPeMs pas/IMYHbIMU CrIocobamMu, YEM peLlaTb

TPU-YeTbIpe Pa3/INYyHbIE 3a4a4u.

Peluasi ogHy 3aga4dy pas/imdyHbIMU criocobamMu, MOXXHO MyTeM
CpaBHEHWS BbISICHUTb, KAKOU U3 HUX KOpoYye 1 3¢pheKTUBHEE.

Tak BblpabaTbIBAETCS OrlbIT.
Y.Y. Counrep



KBagpaTHbIM YypaBHEHMEM Ha3biBaeTCH
ypaBHeHue BMaa

ax’+ bx+c=0,a%0

rae X —Hem3BecCTHoe, a,b,c —3a4aHHble YMcna, a Ha3bliBaloT CTapLUUM
KoaddPnumeHTom, b—BTOpPbLIM KOIPDULMEHTOM, C — CBOBOAHBIM YJSIEHOM.

HenosHbie
KBaApaTHbIe
ypaBHEHUs
(ecnu xoTa 6bl OAUH M3
KO3 PHNLMNEeHTOB

lNMosiIHbIEe KBagpaTHbIe

ypaBHEHUA

npuBeAeHHble
(echrma=1)
x2+px+q=0

x?pHHEX eH oo

a0




1) 2x2-x+3=0
2) X2 -9x =0

3) 4x + x2-1=0
4) 2X-5=0

5) 0,3-0,2x-%x2=0
6) 5x2 =0

7) -7x+x-0,5=0
8) 49x2 =0

Kakoe 3 3TuX ypaBHEHUWN He ABNSEeTCHA KBaApPaTHbIM?
Ha3oBuTe HenosHble KBaAapaTHbIe YpaBHEHUS.
HasoBuTe npmBeaeHHble KBaapaTHbIe YpaBHEHUS.

Kakne ypaBHEHNA MOXHO pelmnTb No popMysie KOpHeEN
KBaApaTHOro ypaBHeHUsa?

Kakne ypaBHEHNA MOXHO peLllnTb pa3fioXXeHUEM Ha
MHOXUTENWN, BblAeNeHNEeM KBajpaTa ABYY/ieHa, U3BJ/1eYEHNEM
KBa4paTHOMO KOpPHA?



Hauaure B KaXKI0H rpynne YpaBHEHUN «JIUIITHEE:

. 3x>—x =0,

. x*-25=0,

4P +x-3=0,
. 4xt=0).

W DN

He pemiast ypaBHeHue
x> —8x+7=0.
Haiigure:
a) CyMMY KOpPHeii:
0) npou3BeeHHEe KOPHEH:

B) KOPHH JJAHHOTO YPABHEHMS:

b: 1. x*>—7x +1=0,
2. 7x*—4x +8 = 0,
3. x’+4x—4=0,
4., x> -5x -3=0.



NlepBbi ax>+Bx+c=0, a£0.
610c00( no o0woM dopmyne): D=g2-4ac

D>().
D=0, D=0, To e +D
TO TO Xi— 2
KBagpaTHOE P a
ypaBHEHNE _
PELLEHNN He Az 2 _—8— VD
umeeT a X2 5
a

C 1591 r. Mbl nonb3yemcs hopmyrnamm Npu peLueHnm
KBagpaTHbIX ypaBHEHUMN



3anaHue 1: Pewwute kBagpaTHbIe
ypaBHEHMUS :

1. 2x2-5x+2=0, X,=%,Xx,=2.

3. 2x%’-3x+2=0, PpeleHHil HeT.

4. 4X2-12X+9=0. X1=1959 X2=195°




000N 0000007, OUpATHONTodpomO Beml

YpaBHeHHE, BUAA X2+px+q=0, Ha3bIBaeTCA
NpUuBeAEHHBIM. Ero KOpHY MOKHO HAMTH IO TeopeMe,
oOparHoM Teopeme Buera:

X, TX,=-p,
X ‘X,=(.
Hanpumep,
ypaBHeHHE X*-3x+2=0
HMeeT KOpHH X =2, X =1

TaK Kak X +X,=3, X X, =2.

1



3ap,aH|/|e 2. Pewunte npuBeaéHHbIE

KBagpaTHble ypaBHEHUS Mo Teopeme,

obpaTHoOu Teopeme BueTa.
1. x*+10x+9=0, X,=9,x,=-1.

2. x*+7x+12=0, X,=-4,X,=-3.

3. x>-10x-24=0. X,=12,x,=-2.



AT 0 O TWBA 0N ST Al

Kopnu ypaBHenus Buaa X>+px+a=0 M0O:kHO HAlTH 10 hopMmy.Ie:
PHH YD pxTq pMYy

)
X, :_pi p__g;

2 4

3apgaHue 3: Pewunte KBagpaTHble
ypaBHeHUus no gaHHou oopmyne:

e x%-10x-24=0,
¢ x*-16x+60=0



Hyrndmoi cnocadl caocod u nopoBnockil:

KBa/IpaTHOE YPABHEHHE MOKHO M
«nmepedpocKu». ITOT CNOCOO0 NPUMEHSIOT, KOIIa MOKHO JIETKO

HAWTH KOPHM YPaBHEHHUS, HCIOJIb3yH Teopemy Buera u, 4ro camoe
Ba’KHOE, KOI1a IUCKPUMUHAHT - TOYHBIA KBA/JPArT.

Hanpumep: Pemnm ypasuenue 2x*-11x+15=0.

«Ilepedpocum» KOIPPUIHUEHT 2 K CBOOOTHOMY YJICHY,
B pe3y/IbTarTe MoJyy4nuM ypaBHenue: y>-11y+30=0.

I1o Teopeme, o0OpaTHoOi#l Teopeme Buera y =S,y,= 6.
Toraa x =y /2, x,=y,/2; T.e.X=25, X,=3.



Pelliaem, ncnonb3ysa meton
«nepedpocKkn»

6x° —7x-3=0

2
[loslyuynm ypaBHeEHUE X =Tx-18=0
KopHu 9 un (-2).

9 2

AdenuvMm yncna 9um (-2)Ha x;, =—,x, =——

6: 6 6
OTBeT : 3; 1
2 3



3afaHUe 3: Pewute ypaBHeHus,
NCNOJb3yA MeToA d1epPebpOoCKU»:

1. 2x*-9x+9=0, x=1,5,x =3.
2. 10x*-11x+3=0, x =0,5 ,x,=0,6.

3. 3x+11x+6=0 x =-3,x =
3



[1ATbI4 cnoco0: «Cnocod koadiduuuenT

IlycTh 1aHO KBaJIpaTHOE YPABHECHUE ax’+Bx+c=0, rue
a=().

1.Ecau a+B+c=0(T.e.cymma KoO3(pPUUIHUEHTOB
YPaBHEHUsl paBHA HYJII0), TO X =1,X,=c/a.

Hanpumep: 345x%-137x-208=0 (345-137-208=0), 3na4wuT,

X, = 1,x= - 208/345.

2.Ecan a-B+c¢=0 (miam B=2a+tc), T0 Xi=-1,X2= - ¢/a.
Hanpumep, 313x*+326x+13=0 (326=313+13), 3HaunT
x =-1,x,=-13/313.



3a.an Ne 4: Pewnte kBagpaTHble
YpaBHEHUSAA MeToAO0M k03 PULIMEHTOB »:
2

5x2-Tx+2=0; x=Lx=z.

3x*+5x-8=0; X =1,x2=- g :

1
2
3. 11x*+25x-36=0; X, =1,x,=-*°.
4
S

11

11x*+27x+16=0; X, =1,x,=- 0.

939x°+978x+39=0.x,=-1,x,=- 39 .

939



Ypok ogHoM
3agaun.

4x%-12x+8=0

PewuTb AaHHOEe ypaBHeHMe:
* [1o obwen chopmyne;
* [lo Teopeme, oOpaTHOU Teopeme BueTa;
* [1o hopmyne ons HaxoXaeHUs1 KOpHen NpuBegEeHHOro
KBagpaTHOro ypaBHeHUS;
e Cnocobom «nepedpocax;
e Cnocobom KoathdnumneHToB.



BbiBOAbI:

* 1aHHbIE I'IpI/IéMbI peweHnA 3aciny>XmBakoT BHUMaHNA,
NMOCKOJIbKY OHU HE OTPa>KeHbl B LLUKOJIbHbIX y‘—le6HI/IKaX
MaTeMaTUKn,

e OBflageHmne gaHHbIMU MpMemMamm NoMOXeT Bam
9KOHOMUTb BpeMA N 3PIPEKTUBHO peLlaTb YypaBHEHUS;

* MOTPEDOHOCTL B OLICTPOM peLLeHnn obycroBreHa
NMPUMEHEHNEM TECTOBOW CUCTEMbI BbIMYCKHbIX 9K3aMEHOB.



